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XХVIІ Краєзнавча конференція 
молодих вчених
Центр краєзнавства та Студентське наукове товариство історичного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна повідомляють, що 11 грудня 2009 р. у Головному корпусі Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна відбудеться XХVIІ-а Краєзнавча конференція молодих вчених, присвячена 205-річчю Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.
У програмі конференції заявлено понад 90 учасників: студентів, аспірантів та молодих вчених, що представляють 30 вищих навчальних закладів та наукових установ України. Планується робота 9 секційних засідань: археологія, історія Слобожанщини, краєзнавчі дослідження з історії релігії, освіти, військової справи і т. ін.

Відкриття конференції відбудеться 11 грудня о 13.30 в ауд. V-61. На пленарному засіданні конференції будуть присутні представники наукових та громадських організацій, провідні вчені Харкова.

О 14.00 відбудеться відкриття фалеристичної виставки «Дивовижний світ фалеристики» з колекції В.І. Голіка, який буде її представляти. 

Заключне пленарне засідання відбудеться о 17.30. Переможці будуть нагороджені грамотами та цінними подарунками.
