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5 червня 2009 року о 13.00 у холі 8 поверху Центральної наукової бібліотеки Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна відбудеться відкриття персональної виставки графіки та живопису Катерини Гончарової «В четыре руки», продовження виставки «Живот как чудо».

«Ця виставка, як деякі попередні, є павутиною, сплетеною із графіки та живопису, із різних технік та сюжетів, які прагнуть все-таки до розкриття „чудовості життя” у всі його проявах. Звичайно, живіт – це та частка мене, через яку тепер проходять всі мої думки і почуття, і хочу я цього чи ні – за останній час і те, що я малюю загалом з ним пов’язане. 

Його ви можете побачити на деяких картинах: „Я найщасливіша”, „Полуденний сон”, „Живіт як чудо” і можливо на інших.


А руки роблять своє... Тепер у мене їх чотири! Рученята донечки грають на струнах моєї свідомості та викликають нові образи, а мої намагаються підхопити їх і втілити у життя.


На виставці представлено ряд етюдів Чорногорії – це особливі враження у моєму житті, про це не розповісти. Сербською мовою „життя” звучить як „живот”, і для мене це тепер достеменна правда – адже саме в животі й живе життя.


Але не будемо на цьому зациклюватися. Навколо мене так само буяє життя наших домочадців – кішки та кота – Бучі і Меню – оце вже демонстратори пластичних форм – їх теж ви можете побачити як невід’ємних супровідників моєї творчості і в графіці і в живописі.

Мої сни, після того, як мине день, приносять мені різні враження та образи, щоб назавтра було що згадати і над чим задуматися чи посміятися. У кожного з них своє спрямування, яке ніколи не повторюється, як і я сама. Мої хитрощі відносно винаходу власного стилю привели мене до буквального зображення цих напрямків – птахів-трикутників, але хто знає – як довго я протримаюсь і як швидко зраджу їм з черговою своєю вигадкою. Птахи-трикутники є в багатьох нових роботах: і в графіці, і в живопису, і в „масляній графіці на полотні. Можливо, коли вони відлетять, я вигадаю щось іще...”











К. Гончарова

Про автора. Катерина Гончарова народилася 7 липня 1986 в м. Кишиневі, Молдавія. Закінчила художній ліцей при Харківській державній академії дизайну та мистецтв. З 2003 р. студентка Харківської державної академії дизайну та мистецтв на відділенні  «Реставрація станкового та монументального живопису». Учасник обласних, всеукраїнських та міжнародних виставок (15). Роботи зберігаються у приватних колекціях України, Росії, Германії, Франції, США, Об’єднаних Арабських Еміратів та Ізраїлю. 
У 2007 і 2008 році двічі зайняла призове місце на всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт (в номінації "мистецтво"). Представник творчого об’єднання "Інсайт".
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