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Студенческая школа
«Историко-культурное наследие еврорегиона «Слобожанщина»
1–7 октября 2009 г. на историческом факультете Харьковского национального университета имени В. Н. Каразина будет работать осенняя студенческая школа «Историко-культурное наследие еврорегиона «Слобожанщина». 
Школа является частью программы сотрудничества исторических факультетов Харьковского национального и Белгородского государственного университетов. Соорганизатором школы выступила Харьковская областная станция юных туристов. Финансовую поддержку работы школы оказал Международный благотворительный фонд А. Фельдмана.
Открытие школы состоится 1 октября в 14.00 в аудитории 5-58 (исторический факультет, Главный корпус университета). Ее участниками будут студенты исторических факультетов Харьковского национального университета имени В. Н. Каразина и Белгородского государственного университета. Лекторы – ведущие специалисты в области историко-культурного наследия Харьковского университета, Центра памятниковедения НАН Украины и БГУ. 

В этот же день в аудитории 2-49 состоятся вторые трансграничные дебаты «Стратегия развития культурно-познавательного туристического комплекса еврорегиона «Слобожанщина».
В ходе работы школы планируется обсудить следующие вопросы: Что такое историко-культурное наследие? Презентация историко-культурных памятников, их классификация. Проблема охраны и использования памятников культуры на материале еврорегиона «Слобожанщина». Традиции и новации в поиске, изучении и популяризации памятников материальной и нематериальной культуры Слобожанщины. Современные туристические маршруты по еврорегиону «Слобожанщина» и др.

Целью работы студенческой школы является выработка практических рекомендаций по повышению эффективности сохранности, использования и популяризации историко-культурных памятников с учётом опыта подобной работы в других еврорегионах. В результате обсуждения туристических маршрутов разной направленности предполагается разработать и апробировать проект туристического маршрута «Золотого кольца» Слобожанщины.
