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УРОЧИСТЕ ВІДКРИТТЯ БАРЕЛЬЄФУ 

АКАДЕМІКА О.В. ПОГОРЄЛОВА


11 березня 2009 року о 13.30 в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна відбудеться урочиста церемонія відкриття меморіальної дошки-барельєфу академіка АН СРСР, академіка НАН України, Почесного громадянина міста Харкова, провідного геометра ХХ століття Олексія Васильовича Погорелова. Барельєф виготовлено з бронзи і каменю (нежерічка, граніт). Автор барельєфу – скульптор Олександр Миколайович Демченко.

До участі у церемонії запрошено керівництво Харківського університету, Харківської обласної державної адміністрації, Харківської міської ради, Харківської міської ради, Харківської обласної ради, провідні науковці Харківського університету, Фізико-технічного інституту низьких температур, представники широкої громадськості, студенти.  
Довідково. 


О. В. Погорєлов народився 3 березня 1919 р. в м. Короча Білгородської області. Вчився і працював  в Харківському університеті з 1937 до 2000 року. У 1941 році закінчив фізико-математичний факультет Харківського університету, в 1945 – Військово-повітряну академію імені Жуковського. Учасник Великої Вітчизняної війни. Трудову діяльність розпочав інженером-конструктором Центрального аерогідродинамічного інституту в 1945 році. В той же час вступив до аспірантури в Інституті математики Московського державного університету імені М.В. Ломоносова. Його вчителями були видатні російські геометри – М.В. Єфімов і А.Д. Александров. 

 
У середині 70-х років О.В. Погорєлов очолив відділ геометрії Фізико-технічного інституту низьких температур, яким керував майже до кінця життя.  

О.В. Погорєлов багато уваги приділяв питанням викладання геометрії. Ним написано безліч наукових праць та підручників з основних розділів геометрії для вищої та середньої школи. школі. Створений ним підручник геометрії для загальноосвітньої школи став класичним: з 1982 року витримав 22 перевидання багатомільйонними тиражами. 


Наукові заслуги академіка О.В. Погорєлова були відзначені багатьма державними нагородами та преміями, науковими відзнаками. Численні наукові праці, серед яких – понад 40 монографій було видано на декількох європейських мовах. 


Видатного геометра не раз запрошували працювати до Московського та Ленінградського університетів, інших іноземних установ, але він залишився вірним Харківщині. За значний внесок у розвиток науки і освіти на Харківщині Погорєлову були присвоєні звання почесного доктора Харківського університету і почесного громадянина Харкова. Олексія Васильовича не стало 17 грудня 2002 року. 


…Під час святкування свого 80-річчя О.В. Погорєлов зізнався: «Мене завжди цікавила, перш за все, тільки наука. Заради премій, ради звань я нічого не робив. Від науки я отримував ве-ли-чез-не задоволення. Це дійсно ці-ка-во! В науковій роботі для мене ніколи не були приорітетними матеріальні, меркантильні інтереси. Я не піддався цьому. Ось так!».

1951 р. – член-кореспондент АН України

1960 р. – академік АН України

1962 р. – член-кореспондент АН СРСР

1976 р. – академік АН СРСР

1950 р. – Лауреат Сталінської премії

1959 р. – Лауреат Міжнародної премії ім. М. І. Лобачевського

1962 р. – Лауреат Ленінської премії

1973 р., 2005 р. – Лауреат Державної премії України

1988 р. – Лауреат премії АН України ім. М. М. Крилова

1998 р. – Лауреат премії НАН України ім. М. М. Боголюбова

1971р. – 1979 р. – депутат Верховної ради УРСР

Запрошуємо шановних представників засобів масової інформації висвітлити цю важливу для Харківщини подію!

