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МОЛОДІЖНА НАУКОВА КОНФЕРЕНЦІЯ

«ВЕКТОРИ ПСИХОЛОГІЇ-2009»
13-14 березня 2009р. у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна буде проводитися міжнародна молодіжна наукова конференція «Вектори психології-2009». Відкриття конференції відбудеться 13 березня о 10.30 у Великій актовій залі університету (Головний корпус, пл. Свободи, 4). 
У конференції беруть участь студенти, аспіранти, молоді вчені. Серед учасників конференції представники вищих навчальних закладів Харкова, Києва, Одеси, Донецька, Дніпропетровська, Луцька, Полтави, Рівного, Маріуполя, Сімферополя, Бєлгорода (Росія).
Робота секцій «Психологія особистості», «Психологія психічних процесів та станів», «Соціальна психологія», «вікова психологія», «психологія навчання», «Медична психологія та психотерапія» буде проводиться на факультеті психології (пл. Свободи,6).
У рамках конференції 14 березня буде проведено засідання круглого столу «Світова економічна криза і особистість. Погляд молодих психологів», а також дискусія з проблем студентського самоврядування і залучення молоді до наукової діяльності. Будуть видані тези учасників конференції.
