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ВІДКРИТТЯ ВИСТАВКИ
«ТУТ НАРОДЖУЄТЬСЯ ДЕНЬ... МАГАДАН»


16 грудня 2009 року о 15.00 у холі Центральної наукової бібліотеки Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (пл. Свободи, 4, 8 поверх) відбудеться відкриття виставки відомого харківського фотохудожника Володимира Оглобліна  „Тут народжується день... Магадан”.

В. Оглоблін народився в Харкові у 1954 році. У 1980 р. закінчив Харківський державний університет (історичний факультет). З 1990 року працює у рекламній агенції „Ирис”. Член Союзу фотохудожників України(з 1989 р.), Росії (з 1994 р.). Лауреат вітчизняних та закордонних фотовиставок, конкурсів діапозитивів: Харків, Москва, Рига, Тарту, Київ, Рівне, Прага, Париж, Мюнхен, Нюрнберг та інш. Переможець IV Національного фотоконкурсу „Природа” (м. Івано-Франківськ), Національного фотоконкурсу (м. Київ), фотоконкурсу „Прессфото России” (м. Москва) в номінації „Відкрита тема”, Гран-прі фотоконкурсу „Боспорські агони” (м.Керч).


Автор виставки брав участь у багатьох фотоекспедиціях: Туркменістан, Тува. Якутія, Карелія, Чукотка, Карпати, Крим, Алтай та ін.


З середини травня до середини вересня 2008 р. Володимир Анатолійович жив у Магадані, готовлячи матеріал для ювілейного фотоальбому. Місту виповнилось 70 років.

На виставці представлено 34 кращі фотографії, що були зроблені під час цієї експедиції.

„…любое посещение Колымы – всегда калейдоскоп сложных чувств, мыслей, проявление какой-то скрытой генетической памяти, в которой хранится и всплывает даже то, что было не с тобой. Здесь особый мир отношений между людьми, особые доброта и искренность, особый взгляд на многие вещи, которые на материке воспринимаются совершенно иначе. Магадан – неповторимый город на берегу Тихого океана... Пусть он станет ближе и понятнее всем, кто готов открывать и удивляться...”
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