Прес-реліз

День випускника Харківського університету

Дата проведення: 18 квітня 2009 року
Інформація про День Випускника, програма заходу
У 2008 році виповнилося 200 років з того часу, як перші випускники Харківського університету отримали дипломи про вищу освіту. З нагоди цієї події Асоціація випускників, викладачів і друзів ХНУ імені В. Н. Каразіна та ректорат університету започаткували свято – День випускника Харківського університету, яке проводитиметься кожної третьої суботи квітня. 

Мета заходу – сприяти зростанню престижу Харківського університету як центру вищої освіти не лише Харкова й України, але й Європи; налагодження зв’язків університету з його вихованцями; залучення випускників до університетського життя, розширення кола однодумців, які хочуть узяти участь у діяльності рідного університету. 

Асоціація випускників університету сподівається, що до святкування приєднаються й випускники шкіл, які мріють стати студентами університету, і випускники інших навчальних закладів нашого міста, і кожен харків’янин, який розуміє значущість Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна для регіону зокрема й для країни в цілому.
Серед журналістів нашої країни є багато випускників Харківського університету. Тому запрошуємо колег відзначити свято разом з нами, узяти участь у будь-яких заходах, передбачених програмою, та висвітлити цю важливу для університету подію в засобах масової інформації.

Програма свята
11.00–13.00 – реєстрація на факультетах. 
Під час реєстрації проводитимуться такі заходи:

· фотовиставка «День випускника – 2008: знайди себе»;

· святкова лотерея;

· зустрічі з письменниками та поетами – випускниками університету;
· виставка відомого харківського фотографа Володимира Бисова;
· виставка університетських видань;
· виставка рідкісних рослин (Ботанічний сад ХНУ);

· виставка документів університетського студентства XIX–XXI ст. (Музей історії ХНУ);

· зустрічі випускників на факультетах тощо.
13.00–14.00 – урочисте відкриття свята (перед головним корпусом університету).
14.00–16.00 – урочистий прийом Правління Асоціації випускників, викладачів і друзів Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна та ректорату університету з нагоди щорічного святкування Дня випускника Харківського університету.
14.00–16.00 – святкування на факультетах.
З 16.00 – розважальні заходи на майдані біля університету.
День випускника Харківського університету – це свято не лише для випускників, а й для тих, хто працював в університеті, мріє стати його студентом, хто поважає університет та пишається ним. 

Чекаємо на друзів!
Тел. для довідок: (057) 719-23-52, 707-52-69, 8050-303-89-80
E-mail: association@univer.kharkov.ua
http://alumni.univer.kharkov.ua
Координатор проектів Асоціації: Круглова Вікторія Володимирівна

8067-57-29-838

