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УРОЧИСТА ЦЕРЕМОНІЯ НАГОРОДЖЕННЯ

ПЕРЕМОЖЦІВ III РЕГІОНАЛЬНОГО КОНКУРСУ

 СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ РОБІТ


19 травня 2009 року о 15.00 в Залі засідань Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна відбудеться урочисте засідання Ради ректорів Харківського регіону з нагоди Дня науки, під час якого буде нагороджено переможців III Регіонального конкурсу студентських наукових робіт.

На порядку денному засідання заплановано виступ заступника Голови Харківської обласної державної адміністрації Л.О. Бєлової, підведення підсумків III Регіонального конкурсу студентських наукових робіт з природничих, технічних та гуманітарних наук. 


Цього року на конкурс було подано 236 робіт, з яких за технічним напрямом – 77 робіт, за гуманітарним – 230, за технічним – 29.

Регіональний конкурс студентських наукових робіт було започатковано у 2006-2007 навчальному році. Засновниками конкурсу стали Рада ректорів вищих навчальних закладів ІІІ-ІV рівнів акредитації Харківського регіону та Головне управління освіти і науки Харківської обласної державної адміністрації. Мета конкурсу – виявлення обдарованої молоді серед студентства Харківщини, сприяння розвитку наукового потенціалу молодих вчених. 
