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VII Международная научная конференция

«Проблемы истории и археологии Украины»
28–29 октября 2010 года Харьковское областное историко-археологическое общество и Харьковский национальный университет имени В. Н. Каразина проводят VII Международную научную конференцию «Проблемы истории и археологии Украины».
В работе конференции примут участие около 100 ученых из Украины, а также Болгарии и России. Форум историков, археологов, краеведов стимулирует продолжение научных исследований, направлен на консолидацию и координацию усилий научной общественности по охране культурно-исторического наследия, способствует популяризации знаний по археологии, истории, краеведению.

Тематика докладов охватывала вопросы, связанные с исследованием проблем в широком хронологическом диапазоне от палеолита до позднего средневековья, а так же рассматриваются различные аспекты исследования города Харькова и Слободской Украины. К началу работы конференции изданы программа и тезисы докладов.

Календарь работы конференции:
28 октября (четверг)
 – 1100–1200
– Общее собрание членов ХИАО

 – 1230–1400 
– Пленарное заседание

 – 1500–1800
– Работа секций

29 октября (пятница)
 –
930–1300
– Работа секций

 – 1400–1500
– Пленарное заседание


 –
1600
– Презентация результатов полевого сезона 



    2010 года (Музей истории университета)

Планируется работа следующих секций:
1.
Эпоха камня и палеометалла.
2.
Ранний железный век.
3.
История и археология Северного Причерноморья в античную эпоху
4.
История и культура античного мира.
5.
Славянский мир и его соседи.
6.
Византия и итальянские колонии в Северном Причерноморье.
В рамках конференции 29 октября в 1600 в помещении Музея истории университета состоится презентация результатов археологического полевого сезона 2010 года, представляющая все научно-исследовательские центры Харькова, которые занимаются вопросами изучения и охраны археологических памятников. В Музее истории университета несколько дней будет работать выставка находок, полученных в ходе археологических раскопок полевого сезона 2010 г.

VII Международная научная конференция «Проблемы истории и археологии Украины» проводится при поддержке благотворительного фонда «Фонд Александра Фельдмана» и Ассоциации выпускников, преподавателей и друзей Харьковского национального университет имени В. Н. Каразина.
Оргкомитет конференции

