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   тел.: 706-33-37
Факультет психології 
Харківського університету
святкує 10-річний ювілей

З 10 по 19 листопада 2010 року факультет психології Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна відзначає 10-річчя з дня заснування. 

Факультет психології Харківського національного університету імені В.Н.Каразіна – перший самостійний факультет психології в Україні.

Передісторія факультету – це наукове підґрунтя та науковий пошук всесвітньовідомих вчених Харківської психологічної школи, серед яких Л.С.Виготський, П.Я.Гальперін, О.Р.Лурія, О.М.Леонтьєв та П.І.Зінченко, який очолив кафедру психології в ХНУ, яку було відкрито у 1963 році, а у 1972 році на базі кафедри на біологічному факультеті було відкрито відділення психології, і у 1977 році дипломи психологів одержали перші 25 випускників.

Факультет психології сьогодні – це майже тисяча студентів денної та заочної форми навчання. На факультеті працює 9 докторів та 29 кандидатів психологічних та педагогічних наук, серед випускників – 18 докторів та майже 100 кандидатів психологічних наук.

Факультет психології сьогодні – це наукові школи з психології пам’яті, психології розвитку, онтоінвайєроментальної педагогіки, активні дослідження з проблем статєворольової психології, гендерної психології, психології індивідуального досвіду, екологічної психології, етнопсихології, психології девіантної та залежної поведінки, психологія міжособистісних стосунків, іміджу педагога та інші.

Факультет психології сьогодні – це активне студентське життя та науковий пошук студентів.

Програмою святкування 10-річчя передбачено:

10.11.2010 р.

Відкриття ювілейної декади. Перший тур Всеукраїнської студентської олімпіади з психології.

11.11.2010 р.

«Від першого до п’ятого». Студентський досвід.

12.11.2010 р.

Конференція студентського наукового товариства факультету «Студент – дослідник у сучасному психологічному просторі».

13.11.2010 р.

День факультету у гуртожитку.

15.11.2010 р.

Засідання студентського психологічного клубу «Час і ми».

16.11.2010 р.

Майстер-класи випускників факультету. Круглий стіл «Факультет психології: вчора, сьогодні, завтра».

17.11.2010 р.

День студентського самоврядування.

18.11.2010 р.

Майстер-клас «Як досягти успіху у нашому дивному світі, залишаючись психологом».

19.11.2010 р.

Урочисте закриття декади ювілейних заходів. Святковий концерт (пл. Свбоди, 6, колонна зала, 1 поверх).

Майстер-класи проводять випускники факультету.

Довідково. Факультет психології було відкрито у 2000 р. Сьогодні у складі факультету 4 кафедри: кафедра загальної психології (завідувач професор О.Ф.Іванова), прикладної психології (професор Н.П. Крейдун), педагогіки (професор Л.С.Нечепоренко) і кафедра психологічного консультування і психотерапії (професор О.С. Кочарян); лабораторії психології розвитку та психодіагностики . 

Професорсько-викладацький склад факультету – це 9 докторів та 29 кандидатів психологічних та педагогічних наук, це – два заслужених професора Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна – професор О.К. Дусавицький та професор Л.С. Нечепоренко.

За час існування відділення та факультету психології підготовлено майже  3 тисячі фахівців-психологів. Серед них 18 докторів і понад сто кандидатів психологічних наук, це – висококваліфіковані викладачі та спеціалісти-практики. 
Студенти факультету вивчають різноманітні дисципліни, їх більше 60, але кожна з них орієнтована на формування теоретико-методологічної бази та відповідає запитанням сьогодення. 

