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святкування дня студента 
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17 листопада 2010 року університетська громада відзначає 206-ту річницю з дня заснування Харківського університету та Міжнародний день студента. 

Цього року Харківський університет особливим чином відзначить 17 листопада. Біля Північного корпусу університету будуть відкриті пам’ятники двом видатним вченим, академікам Дмитру Івановичу Багалію та Олександру Михайловичу Ляпунову, які уславили Харківський університет та місто Харків на весь світ. 

Автори пам’ятників – заслужений діяч мистецтв України скульптор Олександр Миколайович Рідний, скульптор Ганна Віталіївна Іванова, архітектор – головний архітектор м. Харкова Сергій Георгійович Чечельницький.


Урочисте відкриття пам’ятників відбудеться 17 листопада 2010 року о 10.00 біля Північного корпусу університету (пл. Свободи, 6). Об 11.00 розпочне роботу виставка, присвячена Д.І. Багалію та О.М. Ляпунову. 

До участі у святкових заходах запрошені голова Харківської державної обласної адміністрації М.М. Добкін, голова Харківської обласної ради С.І. Чернов, Харківський міський голова Г.А. Кернес, директори академічних інститутів, представники наукової та освітньої громадськості, члени Наглядової ради та Асоціації випускників, викладачів і друзів університету, нащадки Д.І. Багалія, автори скульптурного проекту, партнери, меценати, співробітники, випускники та студенти університету. 

17 листопада Харківський університет продовжить унікальну традицію проведення Дня студентського самоврядування. Саме в цей день ректорат та декани факультетів обміняються місцями зі студентством. Студенти під керівництвом студентського ректора та студентських деканів протягом дня будуть здійснювати управління університетом, вирішувати актуальні питання та проблеми студентського життя, проводити різноманітні заходи та акції. На урочистому засіданні студентського ректорату пройде обговорення та підведення підсумків Дня студентського самоврядування.  

Наприкінці святкового дня о 16.00 у Великій актовій залі (Головний корпус, пл. Свободи, 4, 2 поверх) відбудеться гала-концерт традиційного конкурсу творчості першокурсників «Alma mater». 
Довідково. 


Дмитро Іванович Багалій (1857-1932 рр.) – видатний історик, архівіст, відомий діяч українського національного руху. Д.І. Багалій займав посади харківського міського голови, ректора Харківського університету, був одним із перших українських академіків, членом Державної Ради Росії від університетів, створив низку ґрунтовних праць, присвячених історії міста Харкова та Слобідської України, Харківського університету й видатним діячам нашого краю (В.Н. Каразіну, Г.С. Сковороді та іншим).  


Д.І. Багалій – засновник централізованої архівної системи в УРСР. В 1923-1924 р.р. він був фактичним керівником Центрального архівного управління УРСР. Брав участь в роботі зі створення Української Академії наук (УАН), був членом Президіуму і віце-президентом УАН. Разом з О. Кримським наполегливо працював над перетворенням її в справжній національний і культурний центр. 


Д.І. Багалій – видатний історик країни, творець і керівник всесвітньо визнаної школи дослідників, автор більш ніж 400 робіт з історії України, серед яких особливе місце займають публікації, присвячені Слобідській Україні і Харкову: «Досвід історії Харківського університету (за невиданими матеріалами)» (1904), «Історія міста Харкові за 250 років його існування» (у співавторстві з Д.П. Міллером, 1905), «Історія Слобідської України» (1918) та інші.


Ляпунов Олександр Михайлович (1857 – 1918) – геніальний математик та видатний механік, професор. Відомий як творець теорії стійкості руху матеріальних систем. Йому належать глибокі дослідження в галузі механіки і математичного аналізу. Докторська дисертація, підготовлена в Харкові і захищена у Москві, принесла йому світову відомість. З 1899 р. О.М. Ляпунов – голова Харківського математичного товариства.


О.М. Ляпунов – автор першої сучасної теорії стійкості руху механічних систем, що визначаються скінченою кількістю параметрів. О.М. Ляпунов довів Центральну граничну теорему, принципово важливої для ймовірностей. Вченим було розв’язано питання про існування періодичних розв'язків нелінійних диференційних рівнянь, досліджено поведінку інтегральних кривих рівнянь руху біля положення рівноваги. Дослідження О. М. Ляпунова з теорії потенціалу відкрили нові шляхи розвитку математичної фізики. Він також є автором ряду інших законів, формул, функцій, теорем та методів точних наук. 

З 1913 р. академік Петербурзької Академії наук. За наукові заслуги в галузі математики вчений був обраний членом Національної академії деі Лінчеі в Римі, членом-кореспондентом Паризької Академії наук, почесним членом ряду університетів, в тому числі почесним членом Харківського університету. Академія наук СРСР установила золоту медаль ім. О.М. Ляпунова за видатні роботи в галузі математики і механіки. Іменем О.М. Ляпунова був названий кратер на Місяці. 

Програма святкування Міжнародного дня студентів
у Харківському національному університеті 
імені В.Н. Каразіна

17 листопада 2010 р.

9.15 – вшанування пам’яті засновника Харківського університету, видатного вченого, просвітника, громадського діяча Василя Назаровича Каразіна (пл. Свободи, 4).

10.00 – відкриття пам’ятників Д.І. Багалію та О.М. Ляпунову
(біля Північного корпусу пл. Свободи, 6).
11.00 – відкриття виставки, присвяченої Д.І. Багалію та О.М. Ляпунову (колонна зала Північного корпусу, пл. Свободи, 6, 1 поверх).

12.00-14.00 – прийом студентського ректора
(приймальня ректора, Головний корпус, пл. Свободи, 4, 3 поверх).
13.00-14.00 – засідання студентського ректорату
(Зал засідань Вченої ради, 4 поверх, пл. Свободи, 4).

16.00 – гала-концерт конкурсу творчості першокурсників «Alma mater»

(Велика актова зала, 2 поверх, пл. Свободи, 4).
