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20 років соціологічному факультету 

Харківського університету

4-5 листопада соціологічний факультет Харківського університету святкує свій 20-річний ювілей. Створений у 1990 році соціологічний факультет за роки свого існування став визнаною та авторитетною науковою та освітньою школою підготовки висококваліфікованих фахівців-соціологів, одним із відомих науково-дослідницьких центрів України. 

У ці дні відбудеться ХVI Міжнародна наукова конференція «Харківські соціологічні читання», присвячена ювілею факультету, яка традиційно залучає до своєї роботи провідних науковців України та країн ближнього й дальнього зарубіжжя.

4 листопада о 17.00 у Великій актовій залі університету відбудеться святковий концерт, взяти участь у якому запрошуються колеги, друзі та випускники факультету всіх років (Головний корпус університету, пл. Свободи, 4). 


Традиція наукових соціологічних розвідок та освітньої діяльності існує в Харківському університеті понад сторіччя та бере свій початок з соціологічних студій ще дореволюційних часів. Виникнення соціологічного факультету стало можливим завдяки науковому та кадровому потенціалу відкритої у 1963 році однієї з перших у Радянському Союзі соціологічної лабораторії та утворення 1 січня 1980 року першої в Україні кафедри соціології. Ініціатором їхнього створення була Олена Олександрівна Якуба, яка все своє життя присвятила служінню соціологічній науці та освіті. Її ім’я називають серед тих, хто по праву вважається фундатором вітчизняної соціології. Як засновник Харківської соціологічної школи, професор О.О. Якуба приділяла величезну увагу розвитку емпіричних соціологічних досліджень. 

Будучи незмінним науковим керівником соціологічної лабораторії Харківського університету від першого дня її відкриття до останнього дня свого життя, Олена Олександрівна Якуба залучала до роботи в лабораторії як своїх колег – досвідчених викладачів, так і наукову молодь. Серед перших співробітників соціологічної лабораторії були, зокрема. А.І. Андрющенко та В.Л. Арбєніна, які й зараз плідно працюють на факультеті. Величезний внесок у розвиток соціологічної науки та освіти зробили такі співробітники лабораторії, а потім і кафедри соціології, як В.О. Правоторов, В.І. Писаренко, В.Ч. Літвинович, Т.О. Козуб, І.Ю. Бєлохвостікова, О.І. Навроцький. 

У 1990 році з ініціативи та під керівництвом професора В.С. Бакірова в Харківському університеті було створено соціологічний факультет. З 1995 року його очолює професор В.М. Ніколаєвський.

Сьогодні у складі факультету шість кафедр – кафедра соціології (завідувач – професор Л.Г. Сокурянська), кафедра прикладної соціології (завідувач – професор В.С. Бакіров), кафедра соціології управління та соціальної роботи (завідувач – професор В.М. Ніколаєвський), кафедра методів соціологічних досліджень (завідувач – професор О.І. Кізілов), кафедра політичної соціології (завідувач – професор В.Б. Євтух), кафедра медіа-комунікацій (завідувач – доктор філософських наук Л.В. Стародубцева) та лабораторія соціологічних досліджень. 

На факультеті створено сучасний комп'ютерний клас, інформацій центр з виходом до мережі Інтернет, ресурсний центр, функціонує сайт факультету та електронна бібліотека, мультимедійні аудиторії.
Сьогодні на факультеті навчається приблизно 700 студентів з України та інших країн. Підготовка фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр» здійснюється за напрямами «Соціологія» та «Політологія», освітньо-кваліфікаційних рівнів «магістр» та «спеціаліст» – за спеціальностями «Соціологія», «Соціальна робота», «Політологія» та експериментальною магістерською програмою «Медіакомунікації». Факультет має денне, заочне та заочне за місцем проживання відділення.


У навчальному та науковому процесі беруть участь 20 докторів наук, професорів та 55 доцентів і викладачів. На факультеті викладається понад 100 різноманітних навчальних дисциплін, серед яких історія філософії, філософія, психологія, політологія, економічна теорія, математика, історія соціології, теоретична соціологія, методологія та організація соціологічних досліджень, конфліктологія, політична соціологія, теорія та практика соціальної роботи, управлінське консультування, психодіагностика, маркетинг, «паблік рилейшнз», соціологія освіти, молоді, реклами, міжнародних відносин, методи комп'ютерної обробки соціологічної інформації та інші. Викладачі факультету здійснюють соціологічну підготовку студентів усіх факультетів університету.

За період з 1993 року факультет підготував 970 випускників денного відділення та 355 – заочного. Найкращим студентам рішенням вченої ради факультету присуджуються почесні стипендії імені видатних вітчизняних соціологів М.М. Ковалевського та О.О. Якуби.
Соціологічний факультет є активним членом Соціологічної асоціації України. Результати досліджень вчених факультету широко відомі не тільки соціологам України, але й науковій громадськості близького і дальнього зарубіжжя. Ця популярність досягнута завдяки тісним зв'язкам соціологічного факультету із соціологічними підрозділами ВНЗ Дніпропетровська і Луганська, Києва й Одеси, Львова і Запоріжжя, а також широкому міжнародному співробітництву з більш ніж 40 освітніми та дослідницькими науковими центрами таких країн, як Австрія, Білорусь, Велика Британія, Вірменія, Грузія, Італія, Казахстан, Латвія, Литва, Молдова, Німеччина, Польща, Росія, Словаччина, США, Чехія, Угорщина.  

