МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
ІМЕНІ В.Н. КАРАЗІНА

61077, м. Харків, пл. Свободи, 4

тел. (057) 706-33-37,  факс (057) 702-12-48, E-mail: press@univer.kharkov.ua
Інформація для ЗМІ                               

Дата розповсюдження: 13 грудня 2010 р.







Контактні телефони: (057) 707-53-65, 








706-33-37
відкриття виставки «Тільки живопис»


15 грудня 2010 р. о 15.00 в Центральній науковій бібліотеці Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна (хол 8 пов.) відбудеться відкриття персональної виставки Дениса Чернова «Тільки живопис» («Только живопись»). 
Про автора:


Денис Чернов народився 22 травня 1978 р. Живе і працює в Харкові. У 1998 р. закінчив Харківське художнє училище. У 2004 р. випускник факультету «Образотворче мистецтво» спеціалізації «Графіка» Харківській державній академії дизайну і мистецтв. Учасник українських і міжнародних виставок. Роботи знаходяться у приватних колекціях України, Росії, Греції, Англії, Іспанії, Італії, Франції, США, Канади, Японії. Картини успішно продаються на аукціоні "Christie&apos;s".

Д.Чернов працює в різних графічних і живописних техніках, віддає перевагу рисунку олівцем. Жанровий діапазон: пейзаж, портрет, ню, ілюстрація, композиції, літературні та історичні ремінісценції. З 2004 по 2006 - викладач спеціальних дисциплін у Харківському художньому училищі. У 2006 – організував творче об’єднаня «ИНСАЙТ». Сьогодні Д.Чернов викладач малюнку в Харківській державній академії дизайну і мистецтв. З 2008 – є членом  Спілки художників України. Д.Чернова нагороджено медаллю «Талант и призвание» Міжнародної асоціації «Миротворец». Переможець у номінації "малюнок" в ARC-салоні 2009 року. 
«Порой, подходя к чистому холсту, задаешь себе риторический вопрос: должна ли живопись в большей степени отображать мир и явления, или она призвана выражать художника, его чувства и видение? Но когда ты пишешь картину, этот вопрос уже не возникает, потому что живопись практически полностью поглощает вербальную артикуляцию каких-либо проблем; в лучшем случае, они идут параллельно, и ведущую роль всегда играет мышление пластическими образами. Так что сама проблематика выражения и отображения бывает актуальной либо до, либо после. 

Просто поразительно, как творческий процесс разрешает многие проблемы и противоречия, казалось бы, не разрешимые в теоретическом плане. Любой вопрос, будь то противопоставление подражания природным формам и создания чего-то принципиально нового, противопоставление пустоты и наполненности, заострения или растворения содержания в форме, снимается в акте творческой воли. Творческая воля, минуя контроль сознания, находит такие решения, в которых любое противопоставление переходит в  гармонию. Проблема формы и содержания, вечно актуальная в аналитическом осмыслении художественных явлений или в обсуждении основ творчества, столь частом в кругу художников, отступает на второй план перед лицом единства формы и содержания в картине. Это происходит, потому что одно без другого существовать не может, или существует друг в друге, потому что  живопись, отображая природный мир, в то же самое время выражает художника, его интересы и интенции. Сила живописи, уникальность художественного творчества состоят в том, что им подвластно не только отображать мир явлений, но и выражать самого человека».

Денис Чернов
