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Виставка
«Харків та університет в роки революцій, громадянської війни (1918-1920 рр.) 
та реорганізація освіти»


24 грудня 2010 р. в Музеї історії університету Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна відбудеться виставка  документів та матеріалів «Харків та університет в роки революцій, громадянської війни (1918 – 1920 рр.) та реорганізації освіти», яка присвячена Дню працівників архівних установ. 
На виставці будуть представлені документи з фондів О. В. Ветухова, І. М. Буланкіна, М. П. Барабашова, М. О. Ремізова (продуктові картки, посвідчення членів різних товариств, довідки про роботу в ХІНО, мандати, фотографії, особисті документи професорів), видання 1920-х рр., документи місцевих органів влади та звернення місцевих жителів часів громадянської війни.

Виставка організована Харківським національним університетом імені В.Н. Каразіна (Музей історії університету, відділ колекцій рідкісних видань та рукописів Центральної наукової бібліотеки університету) та Державним архівом Харківської області).

Початок роботи виставки: 24 грудня 2010 р. о 13-00 за адресою: 61077, м. Харків, пл. Свободи 4, Харківський національний університет, приміщення Музею історії університету (2 поверх).
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