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тел.: (057) 706-33-37
харківському університету – 206 років!


28 січня 2011 року Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна святкує знаменну дату – 206-ту річницю з дня відкриття. 

О 13.00 університетська громада вшанує пам’ять засновника одного із найстаріших класичних університетів України та Східної Європи – видатного наукового, громадського діяча, просвітителя Василя Назаровича Каразіна покладанням квітів до його пам’ятника (пл. Свободи, 4, Головний корпус).

О 14.00 розпочнеться урочисте засідання Асамблеї Вчених рад університету (пл. Свободи, 4, Велика Актова зала). 

До участі у святкових заходах запрошені Голова Харківської обласної державної адміністрації М.М. Добкін, Харківський міський голова Г.А. Кернес, Голова Харківської обласної ради С.І. Чернов, Архієпископ Ізюмський, вікарій Харківської Єпархії Онуфрій, Голова Наглядової ради Харківського університету П.Т. Тронько, керівники академічних інститутів, наукових установ, вищих навчальних закладів Харківської області, студентство. 

Цього року Харківський національний університет відзначить дипломами «Doctor Honoris Causa», званнями «Заслужений професор Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна», преміями та медалями імені Василя Назаровича Каразіна, а також преміями Харківського національного університету за визначні досягнення в науковій, навчальній, методичній та виховній роботі кращих представників університетської спільноти. 
Довідково.

Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна – один із найстаріших та найславетніших вищих навчальних закладів Східної Європи. Університет є самоврядним (автономним) національним вищим навчальним закладом. 

Установча грамота і Статут Харківського університету були затверджені 17 листопада 1804 року. Урочисте відкриття університету відбулося 29 січня 1805 року. 

Відповідно до Указів Президента України від 11 листопада 1999 р. №1313 та від 28 травня 2003 р. № 454 Харківський університет є самоврядним (автономним) національним державним вищим начальним закладом і йому присвоєно ім’я його засновника – В.Н. Каразіна.  
У лютому 2010 року згідно Постанови Кабінету Міністрів України Харківському національному університету імені В.Н. Каразіна надано статус «дослідницького університету». 
З початку ХІХ сторіччя університет став колискою українського національного культурного відродження, відіграв провідну роль у становленні і розвитку сучасної модерної української культури, перетворенні Харкова на провідний інтелектуальний, промисловий і культурний центр. 

Університет став родоначальником понад 20 вищих навчальних закладів Харкова та інших міст України. 

З 12 засновників Національної Академії наук України троє представляли Харківський університет – історик Дмитро Багалій, біолог і селекціонер Микола Кащенко, економіст Михайло Туган-Барановський. 

Університет був родоначальником багатьох пріоритетних напрямків науки, підготував понад 150 тисяч висококваліфікованих фахівців. 

З Харківським університетом пов’язані імена Нобелівських лауреатів І. Мечнікова, Л. Ландау, С. Кузнеця. Тут навчалися і працювали всесвітньо визнані вчені: математики – М. Остроградський, А. Ляпунов, В. Стеклов, С. Бернштейн, О. Погорелов, В. Марченко, Н. Ахієзер, фізики – І. Лифшиць, К. Синельников, А. Вальтер, В. Хоткевич, О. Ахієзер, біологи – А. Данилевський, А. Нагорний, М. Буланкін, хіміки – М. Бекетов, М. Ізмайлов, астрономи – М. Барабашов, О. Струве, філологи – А. Потебня, О. Білецький, історики – М. Костомаров, Д. Багалій, правознавці – Д. Каченовський, М. Ковалевський, В. Корецький та багато інших.


Університет посідає найвищі щаблі міжнародних та національних рейтингів. У рейтингу кафедри ЮНЕСКО «Топ-200 Україна» за 2008 та 2009 роки університет посідає третє місце серед усіх українських вищих навчальних закладів. За даними найбільшої у світі наукометричної системи Scopus, університет є третім серед наукових і навчальних закладів України (перше місце серед вищих навчальних закладів МОН України) за кількістю статей, опублікованих у провідних міжнародних наукових виданнях. 

На сьогодні університет є потужним центром освіти і науки. В університеті навчається понад 15 тис. студентів, 500 аспірантів і докторантів. Понад 50 студентів університету щорічно стають переможцями міжнародних і всеукраїнських олімпіад і конкурсів студентських наукових робіт. 

Сьогодні університет має 20 факультетів, 125 кафедр, які готують фахівців за 61 спеціальностями. У складі університету працюють 3 науково-дослідні інститути (астрономії, біології, хімії), Центральна наукова бібліотека, до фондів якої входять понад 3,5 млн. книг, Ботанічний сад, Музей історії університету, Музей природи, Музей археології та етнографії. На факультетах, у Центрі міжнародної освіти, Центрі довузівської підготовки навчається близько 15 тис. студентів та слухачів, 500 аспірантів та докторантів. У підготовці кадрів та наукових дослідженнях беруть участь 330 докторів наук, професорів, понад 900 кандидатів наук, доцентів. Серед працівників університету – 15 академіків і членів-кореспондентів НАН України та галузевих академій. 
Харківський університет є найпотужнішим у Лівобережній Україні центром підготовки кадрів вищої кваліфікації. Тут працюють 24 спеціалізовані ради із захисту докторських та кандидатських дисертацій.

В університеті працюють десятки міжнародно визнаних наукових шкіл, які забезпечують передові позиції української науки у галузі математики, теоретичної та експериментальної фізики, радіофізики, хімії, біології, ядерної енергетики, космічних досліджень, нанофізики, нанотехнологій і наноматеріалів, біологічної і медичної фізики тощо. Університет має найбільшу серед вищих навчальних закладів України кількість міжнародних грантів з природничих наук.

Щорічно вчені університету публікують понад 70 підручників і 300 навчальних посібників, близько 70 монографій, понад 80 випусків «Вісника університету» та інших збірників наукових праць, понад 4000 наукових статей та тез доповідей, зокрема, понад 450 статей у провідних міжнародних наукових журналах. Щорічно університет проводить понад 150 міжнародних та всеукраїнських наукових та науково-методичних конференцій. 

Університет здійснює різнобічне, тісне і плідне співробітництво з інститутами Національної академії наук України та галузевих академій наук України, продовжує розвивати відносини з галузевими інститутами та підприємствами. В інститутах НАН України створено 17 філій кафедр університету. У складі університету діє спільний з НАН України фізико-енергетичний факультет. Кожний шостий академік і член – кореспондент НАН України є випускником університету.

Свідоцтвом широкого міжнародного визнання університету є те, що він був у числі ініціаторів підписання «Великої Хартії європейських університетів» (Болонья, 1988 р.), співзасновником Євразійської Асоціації університетів, бере активну участь у діяльності Всесвітньої та Європейської асоціацій університетів, навчає близько 1500 іноземних студентів, аспірантів і докторантів, готуючи кадри для 50 країн світу, проводить за договорами освітньо-наукове співробітництво з понад 100 університетами та іншими організаціями всіх континентів.
