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Международная научная конференция
“Каразинские естественнонаучные студии”, 

посвященная 100-летию профессоров Харьковского университета А.М. Матвиенко и Ю.Н. Прокудина

1-4 февраля 2011 года на биологическом факультете Харьковского национального университета имени В.Н. Каразина будет проходить международная научная конференция «Каразинские естественнонаучные студии».


Во время работы конференции будут обсуждаться различные проблемы ботаники, в решение которых внесли значительный вклад А.М. Матвиенко и Ю.Н. Прокудин: биосистематика и микроэволюция, критико-систематическая обработка таксонов высших и низших растений, флористика, экология, география растений, биоразнообразие и его сохранение на региональном и глобальном уровне, экспериментальная ботаника и фитобиотехнология, ботаническое образование и многие другие. 

Детальная информация – в программе конференции.
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Прокудин

      Юрий Николаевич

(1911-1993)

Ученик М.В. Клокова.

Выпускник Херсонского пединститута (1931). В Харьковском университете с 1933: аспирант (1933-1936), кандидат биологических наук (1937), научный сотрудник (1936-1940), доцент (1940-1946), доктор биологических наук (1952), профессор (1953), заведующий кафедрой высших растений (1946-1971), объединенной кафедрой высших и низших растений (1971-1986). Декан биологического факультета (1963-1964).

Опубликовал более 115 научных работ, подавляющее большинство которых посвящено злакам Украины. Среди них обработки злаков для «Флоры Крыма» (1951), « Визначника рослин УРСР» (1965), «Определителя растений Крыма» (1972), «Визначника рослин Українських Карпат» (1977), «Определителя высших растений Украины» (1987), выпущенного в свет общей его редакцией.

Итогом многолетней кропотливой работы коллектива харьковских ботаников под руководством Ю.Н. Прокудина была написана и издана коллективная монография «Злаки Украины» (1979), получившая высокую оценку специалистов.

Наряду с изучением злаков ЮН. Прокудин уделял большое внимание решению актуальных вопросов охраны окружающей среды. Он возглавил научные исследования ботаников ХГУ по изучению флоры и растительности бассейна Северского Донца и прогнозированию его развития в связи с влиянием антропогенных факторов; принимал участие в обосновании необходимости создания в среднем течении Северского донца природного парка; под его редакцией опубликована книга «Северско-Донецкий природный комплекс».
Матвиенко 
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Александра 

Михайловна 

(1910-1996)

Ученица А.А.Коршикова. Выпускница Харьковского университета (1933); аспирант (1933-1936), кандидат биологических наук (1937), научный сотрудник (1936-1945), доцент (1945-1960), профессор (1961), зав. кафедрой низших растений (1962-1971).

Подготовила пять определителей различных систематических групп водорослей, которые не утратили своего значения и используются специалистами мира как научно-методические пособия. 

Провела глубокие критико-систематические исследования, в ходе которых было установлено 2 новых рода, описано 52 новых для науки вида, дообследовано 87 видов золотистых, эвгленовых, динофитовых, криптофитовых, желтозеленых, зеленых водорослей.

В результате изучения рек, озер, прудов, болот, выявила водорослей, большинство из которых  впервые указывались  для флоры водоемов Украины.

Провела  пионерные на Украине работы по почвенным водорослям. Заложила основы экспериментальных  работ  с культурами микроводорослей и разработки методов химико-биологической очистки сточных вод с использованием массовых культур водорослей. Подготовила 8 кандидатов и 2 докторов наук.

