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Герпетологическая конференция 
в Харьковском национальном университете имени В. Н. Каразина

С 22 по 25 сентября в Харьковском университете пройдет V международная конференция Украинского герпетологического общества. Конференция откроется 22 сентября в 12.00 (Главный корпус университета, пл. Свободы, 4), а после открытия ее участники переедут на биостанцию университета в с. Гайдары Змиевского района. Ожидается присутствие свыше 60 специалистов из Украины, России, а также Белоруссии и Молдавии.


Герпетология – это зоологическая наука, изучающая амфибий и рептилий. В начале XX века в Харьковском университете работал один из ее основателей в тогдашней Российском империи – академик А.М. Никольский. Основные направления исследований этой науки на сегодняшний день – описание разнообразий амфибий и рептилий, их сохранение и изучение механизмов их эволюции. 

Современное изменение климата и преобразование территории Земли сделало амфибий самой уязвимой из всех групп животных. Изучение разнообразия амфибий в некоторых регионах превратилось в соревнование с их вымиранием. Тем не менее, несмотря на тревожность ситуации, сохраняются и вполне успешные группы амфибий и рептилий, приспосабливающиеся к меняющейся среде и способные к эволюции с использованием еще недостаточно изученных механизмов.


В Харьковском национальном университете имени В.Н. Каразина интенсивно работает группа герпетологов, уделяющая наибольшее внимание изучению зеленых лягушек. В 2002-2004 гг. специалисты университета совместно с санкт-петербургскими зоологами описали уникальный Северско-Донецкий центр разнообразия зеленых лягушек. К восточноевропейским зеленым лягушкам относятся два родительских вида, которые, скрещиваясь, порождают полуклональные гибриды. Эти гибриды размножаются, клонально (без рекомбинации, обмена частями комплекса видовой наследственной информации) производя половые клетки, принадлежащие одному или другому из родительских видов. В Северско-Донецком центре разнообразия состав этого гибридного комплекса сложнее, чем в любом другом изученном регионе. Здесь нет одного из родительских видов, но есть различные гибриды с двумя (это норма), тремя, а изредка даже четырьмя хромосомными наборами. Некоторые из гибридных особей здесь одновременно производят половые клетки, принадлежащие или одному, или другому из родительских видов. Изучение таких феноменов представляет общебиологический интерес, позволяя узнать необычные особенности живых систем и механизмы, которые их порождают. 

На открытии конференции выступит руководитель с российской стороны совместной украинско-российской темы по изучению неортодоксального видообразования у амфибий Спартак Литвинчук. Он расскажет о совместных работах специалистов из Харькова и Санкт-Петербурга по изучению зеленых лягушек и зеленых жаб.


Герпетофауна Харьковской области определяется тем, что здесь находится зона контакта разных ландшафтных областей, природных зон, фаунистических регионов. Здесь сохраняются архаичные виды (как, например, характерная для лесостепи гадюка Никольского, описанная в свое время специалистами Харьковского университета), проходят границы ареалов многих видов. Эти обстоятельства делают ее изучение особенно интересным с научной точки зрения и важным для обеспечения сохранения нашей фауны.

