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«КАРАЗІНСЬКІ ЧИТАННЯ» В ХАРКІВСЬКОМУ УНІВЕРСИТЕТІ


Харківський національний університет імені В. Н. Каразіна, історичний факультет повідомляє, що 24 квітня 2009 р. в приміщенні Головного корпусу університету відбудеться відкриття Міжнародної конференції 62 «Каразінські читання». Конференцію проводить історичний факультет Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Харківська національна академія міського господарства, Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди.

В програмі конференції заявлено понад 250 учасників, студентів, аспірантів та молодих вчених науково-освітніх закладів різних міст України, Республіки Польщі, Російської Федерації.


Усього в стінах університету мають зібратися представники 47 вищих навчальних закладів, наукових та просвітницьких організацій і установ. Планується робота 18 секційних засідань, присвячених різним проблемам, які набули актуальності в сучасній історичній науці.


Реєстрація учасників почнеться о 10.00 в ауд. V-59. Відкриття конференції відбудеться о 12 00. в аудиторії «Велика Фізична» (10 поверх головного корпусу університету). На пленарному засіданні конференції , будуть презентовані нові видання історичного факультету ХНУ імені В. Н. Каразіна та інших навчальних закладів м. Харкова.


До початку роботи конференції було видано збірник тез доповідей учасників конференції «Каразінські читання (історичні науки): Тези доповідей 62-ї Міжнародної наукової конференції молодих вчених (ХНУ імені В. Н. Каразіна, 24 квітня 2009 р.). – Харків, 2009».

На заключному засіданні будуть нагороджені найкращі доповідачі по секціях та вручені іменні стипендії та премії.
