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святкування дня архівіста в харківському університеті


24 грудня 2009 р. в Музеї історії Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна відбудуться заходи до Дня архівіста. Відзначення професійного свята архівістів вже стало традиційним для історичного факультету, який підтримує тісні зв’язки з архівними установами міста, передусім, Державним архівом Харківської області. 



Згідно договору про співпрацю викладачі факультету та співробітники архіву проводять спільну наукову, видавничу та просвітницьку роботу. З 1995 р. на кафедрі історіографії, джерелознавства та археології історичного факультету проводиться підготовка спеціалістів з архівної справи, і ДАХО став навчально-методичною базою для проведення  спеціальних архівознавчих курсів та практичних занять для студентів-архівістів. Щороку кафедра випускає близько 10 спеціалістів-архівістів, які продовжують свою професійну діяльність у різних архівних закладах міста.


Центральною подією урочистостей є виставка «Харківський університет: перші кроки», присвячена 205 річниці університету. На виставці представлені документи та експонати, що зберігаються у фондах Державного архіву Харківської області, ЦНБ та Музею історії Харківського університету. Серед документів, наданих для виставки архівом є справжні раритети – «Про дарування землі для Харківського університету військовими обивателями м. Харкова» (1804 р.), «Про передачу університету губернаторського будинку» (1804 р.), «Церемоніал відкриття Харківського університету». ЦНБ та Музей історії університету пропонують поглянути на книги, передані В. Н. Каразіном до університетської бібліотеки з його дарчим написом, перші підручники та наукові праці харківських учених, запрошення на урочистості з приводу відкриття Харківського університету (1805 р.).


Кожного року День архівіста збирає в університеті архівних та бібліотечних працівників, викладачів, студентів та випускників історичного факультету. 

