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Науково-практичний семінар

«Луньовські читання»


25 січня 2010 року в приміщенні Музею історії Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна о 13.30 розпочнеться науково-практичний семінар «Луньовські читання» за темою «Музейна педагогіка: досвід, проблеми, перспективи».
Наукові читання присвячені випускнику історичного факультету Харківського університету, визначному педагогу, музеєзнавцю, мистецтвознавцю Харківщини і України, засновнику і організатору всесвітньовідомого Пархомівського історико-художнього музею Афанасію Федоровичу Луньову (15.01.1919 – 7.02.2004).

На семінарі будуть обговорюватися актуальні проблеми сучасної педагогіки та музеєзнавства, зокрема, в межах такого, як музейна педагогіка. Серед учасників, в роботі семінару візьмуть участь провідні вчені, мистецтвознавці, музеєзнавці, художники, колекціонери, викладачі і вчителі, бібліотекарі м. Харкова, які в своїй діяльності серед іншого значну увагу надають різним формам музейної педагогіки.  

У програмі Луньовських читань прозвучать виступи, в яких буде проаналізовано діяльність А.Ф. Луньова та його внесок у розвиток музейної педагогіки в Україні. Співробітники Харківського художнього та історичного музеїв познайомлять учасників семінару з досвідом використання різних форм музейної педагогіки в провідних музеях Харкова, викладачі вищих навчальних закладів та вчителі презентують свій погляд на застосування методів музейної педагогіки в навчально-виховному процесі та роботі з учнівською і студентською молоддю, художники та колекціонери поділяться досвідом виставкової роботи, як однієї із форм музейної педагогіки.

Організатори мають надію, що такі читання стануть традиційними.  Харківський університет є засновником багатьох наукових, освітніх напрямків, в тому числі і музеєзнавчої традиції, чому сприяла багаторічна і плідна праця багатьох професорів, співробітників та випускників університету. Афанасій Федорович Луньов став одним із гідних випускників університету, який у своїй педагогічній діяльності продовжував і розвивав університетські традиції, завжди мав тісний зв’язок з багатьма працівниками університету. Сподіваємося, що започатковані наукові читання будуть сприяти подальшим творчим зв’язкам університету та культурно-освітніх навчально-освітніх закладів, розвитку наукових напрямків сучасного мистецтвознавства, музеєзнавства, педагогіки.  
