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ВІДКРИТТЯ АУДИТОРІЇ ІМЕНІ О.В. ПОГОРЄЛОВА

25 березня 2009 року о 13.30 в Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна (Головний корпус, пл. Свободи, 4, ауд.            6-49) відбудеться урочисте відкриття аудиторії імені Олексія Васильовича Погорєлова – академіка АН СРСР, академіка НАН України, Почесного громадянина міста Харкова, видатного геометра ХХ століття.

Участь в церемонії візьмуть ректор Харківського університету член-кореспондент НАН України, професор В.С. Бакіров, проректори університету – І.І. Залюбовський, Ю.В. Холін, А.М. Удод, академік НАН Украни В.О. Марченко, завідувач кафедри геометрії, член-кореспондент НАН України, професор О.А. Борисенко, наукові співробітники університету та інші. 


Програмою відкриття аудиторії передбачені привітальні виступи запрошених гостей та демонстрація відеозапису одного з інтерв’ю                         О.В. Погорєлова. 
 
Аудиторія обладнана технічним та мультимедійним устаткуванням за допомоги Асоціації випускників, викладачів та друзів Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна. 

