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тел.: 8-067-578-08-42

церемонія «Посвячення в туристи»
25 вересня об 11.00 у Харківському національному університеті імені В.Н. Каразіна відбудеться святкування Всесвітнього Дня туризму та традиційна святкова церемонія посвячення у студенти першокурсників факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу.
Святкування цієї дати вже стало доброю традицією для кафедри туристичного бізнесу факультету міжнародних економічних відносин та туристичного бізнесу. Воно обов’язково проходить на лоні природи у лісопарковій зоні міста. Цього року свято пройде під девізом: «Туризм: торжество різноманіття». 

Під час свята першокурсники отримають свідоцтва про входження до родини студентів-туристів, символічні платки та проголосять клятву туриста. Святкування продовжиться веселими конкурсами та самодіяльним концертом. 
Цього року спеціально до свята студенти, які навчаються в магістратурі, розробили дайджест-правила поведінки туристів на маршруті, які стануть у нагоді не лише туристам-професіоналам, але й будь-якому громадянину, який вирішив мандрувати. Розроблені правила видані у вигляді яскравих буклетів, які будуть вручені всім учасникам святкування та будуть запропоновані туристичним фірмам міста Харкова для використання їх у практичній діяльності. 
Довідково. 27 вересня – Всесвітній день туризму (World Tourism Day) затверджений Генеральною асамблеєю Всесвітньої туристичної організації в 1979 році в іспанському місті Торремоліно (Torremolinos).
Мета свята полягає у пропаганді туризму, визначення його внеску в економіку світового співтовариства, розвитку зв’язків між народами різних країн.

Це свято кожного, хто хоча б раз відчув себе мандрівником, коли відірвавшись від буденної метушні на березі річки, в ліс, в поле чи в інші місця, якими так багата наша земля! Та, безперечно, це свято тих, хто безпосередньо зайнятий у сфері туристичного бізнесу. 

Свято відзначається у більшості країн світу вже понад 20 років. В цей день проходять зустрічі туристів, святкові заходи, фестивалі, присвячені туризму й туристичному бізнесу.
Адреса проведення свята: Лісопарк, Сокольники, 3, трактир «Печка-лавочки»

