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«Голодомор (1932-1933 рр.): пам'ять поколінь»

Кафедра історії України та Студентське наукове товариство Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна повідомляють, що з метою вшанування пам’яті жертв Голодомору та засвоєння майбутніми поколіннями уроків цих трагічних сторінок історії України, відповідно до Закону України від 28 листопада 2008 року № 376-V „Про Голодомор 1932-1933 років в Україні” та Указу Президента України від 2 жовтня 2009 року № 795/2009 "Про заходи у зв’язку з Днем пам’яті жертв голодоморів" та залучення студентської молоді до дослідження проблем голодомору 1933-1932 рр., 27 листопада 2009 р. відбудеться вже традиційна науково-практична конференція молодих учених «Голодомор (1932-1933 рр.): пам'ять поколінь».

Конференція проводиться з метою розвіяння міфів про цей історичний факт, неупередженої його оцінки з наукової точки зору. Метою заходу також є інформування громадян, що не є фаховими істориками, про подію, котра мала місце в історії країни та спричинила тяжкі наслідки.
У роботі конференції візьмуть участь провідні фахівці з цієї проблематики, а також молоді науковці, що досліджують різні аспекти голодомору 1932-1933 рр. Окрім історичного погляду на цю проблему, буде представлено думку молодих науковців психологів, які проаналізують події тих часів з точки зору їх відображення в почуттях та думках українського народу, та філологів.

За матеріалами конференції планується видання збірки тез його учасників.

Засідання круглого столу розпочнеться о 15.15 у Головному корпусі університету в конференц-залі Центральної наукової бібліотеки (9-й поверх).
З повагою, 

Оргкомітет конференції
