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Урочисте засідання Редакційної ради,
редакційної колегії та авторського активу журналу «UNIVERSITATES. Наука та просвіта»

28 січня 2010 року об 1100  у залі засідань ученої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна (пл. Свободи, 4, головний корпус, 4-й поверх) відбудеться урочисте засідання Редакційної ради, редакційної колегії та авторського активу журналу «UNIVERSITATES. Наука та просвіта», засновником якого є Асоціація випускників, викладачів і друзів ХНУ імені В. Н. Каразіна, з нагоди його 10-літнього ювілею (головуючий – голова Редакційної ради журналу «UNIVERSITATES», ректор ХНУ імені В. Н. Каразіна член-кореспондент НАН України В. С. Бакіров).
Всеукраїнський науково-популярний журнал «UNIVERSITATES. Наука та просвіта» був заснований за ініціативи ректора Харківського університету в 1975-1993 роках, доктора фізико-математичних наук проф. І. Є. Тарапова, який і став його першим головним редактором. Іван Євгенович зробив визначний внесок у розвиток alma mater, здійснив глибокий аналіз кризових тенденцій, що виникли наприкінці ХХ ст. в академічній сфері України, та запропонував реальні шляхи виходу з ситуації. Свої думки він викладав у власних науково-популярних працях, а пізніше – на сторінках журналу «UNIVERSITATES».
З 2002 року головним редактором журналу є проректор ХНУ імені В. Н. Каразіна, виконавчий директор Асоціації випускників, викладачів і друзів ХНУ імені В. Н. Каразіна проф. Ю. В. Холін.

Журнал об’єднав людей, відданих ідеям просвітництва, небайдужих до проблем сьогодення, що виявляються в науковій, соціальній, культурній, інтелектуальній сферах, людей, які мають власну обґрунтовану думку й готових за неї відповідати. На сторінках журналу друкувалися полемічні матеріали щодо Болонського процесу, розвитку новітніх технологій, філософії буття, публікувалися статті про видатних історичних особистостей, розкривалися невідомі сторінки історії Харківського університету, уперше читачі мали змогу ознайомитися з новими творами багатьох знаних письменників-фантастів.

За 10 років авторами «UNIVERSITATES» були відомі наукові й громадські діячі, журналісти, представники різноманітних професій з різних країн. Варто назвати деяких з них: ректор МДУ імені М. В. Ломоносова академік РАН В. І. Садовничий, академік РАН В. В. Лунін, ректор ХНМУ проф. В. М. Лісовий, ректор ХГУ «НУА» проф. В. І. Астахова; члени-кореспонденти НАН України Г. О. Ковтун, В.Т. Толок, О.А. Борисенко, М. О. Азарєнков; відомі вітчизняні журналісти В. І. Гаташ, В. Й. Соболевський, О. Л. Зеленіна; письменники-фантасти ОЛДІ, Марина і Сергій Дяченки, Федор Чешко та багато інших.

Журнал «UNIVERSITATES. Наука та просвіта» – одне з найвідоміших та найвпливовіших на сьогодні вітчизняних видань. Про це свідчить географія авторів – Київ, Львів, Москва, Чикаго, Миколаїв, Дніпропетровськ, Суми тощо, – а також теплі слова, які лунають на адресу видання на різноманітних конференціях, книжкових ярмарках, форумах.

Уже декілька років поспіль журнал «UNIVERSITATES» бере участь як інформаційний партнер у проведенні Всеукраїнського конкурсу фотографій «Наука та інновації – суспільству». У рамках святкування 10-річчя журналу відкривається виставка робіт переможців за всі роки існування цього конкурсу. Глядачі матимуть змогу переглянути близько 50 фотографій на теми космосу, екології, фізики, генетики тощо. На засідання відбудеться урочисте нагородження Головою оргкомітету академіком НАН України Б. В. Гриньовим переможців цьогорічного конкурсу.
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