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тел.: 706-33-37
Презентація видань до 205-річчя 

Харківського національного університету
28 січня 2010 року під час засідання Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна на честь 205 річниці з дня відкриття Харківського університету відбудеться презентація двох ювілейних видань – «Професори Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна» та «Вкарбовані в літопис науки».
Захід розпочнеться о 14.00 в Залі засідань Вченої ради університету (пл. Свободи, 4, Головний корпус, 4 поверх). 


Харківський класичний університет від самого початку свого заснування був флагманом вітчизняної освіти та науки, з його стін вийшло чимало відомих діячів світового масштабу. Вшанування здобутків цих людей, які уславлюють своїми іменами не тільки alma mater, а й Слобожанщину, Україну, є необхідною умовою успішного розвитку нашого краю. Робота з популяризації здобутків цих діячів активно ведеться в університеті. Найбільш довгоочікуваними її результатами є вихід у світ наукових та науково-популярних видань.

Біобібліографічний довідник «Професори Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна» – видання, яке містить короткі біографії, фотографії та перелік основних наукових праць 349 професорів Харківського університету, які працювали та працюють в університеті з 2005 року і до сьогодні. Ідея створення подібного видання виникла під час святкування 200-річчя університету, тоді ж було розпочато збір матеріалів до книги. 


Університет неможливо уявити без професорів. Слово «професор» виникло ще в античні часи і означало «вчитель», тобто людину, яка може і має здобувати, зберігати та передавати знання від покоління до покоління. Професори університету – це люди, які уособлюють науку, високий фаховий рівень освіти, є хранителями університетських традицій. Професор університету – це звання та покликання.

У Харківському університеті сьогодні тільки за штатним розкладом працює понад 200 докторів наук, професорів і понад 100 професорів – сумісників. Цей показник є найвищим серед навчальних закладів нашого міста. 

Довідник «Професори Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна» містить інформацію про людей, чимало з яких стали класиками ще при житті, увійшли в історію вітчизняної та світової науки.  Це видання буде корисним для всіх, хто хоче ознайомитися з науковим потенціалом кадрового складу університету, дізнатися про досягнення та здобутки його представників, розвинути співробітництво. 


Професором Харківського національного університету, директором Центру краєзнавства С.М. Куделко спільно з молодшим науковим співробітником Центру А.В. Григор'євим підготовлено унікальне видання, яке не має аналогів на теренах України, і небагато таких прикладів у сусідніх держав,– книгу «Вкарбовані в літопис науки».

Книга присвячена вихованцям та викладачам Харківського класичного університету, чиї імена були зафіксовані у назвах законів і формул, мінералів і рослин, космічних і географічних об'єктів тощо. Вона є одним із перших кроків на шляху вшанування пам’яті тих, хто збагатив майже всі галузі наукового знання відкриттями, винаходами та науковими прозріннями. 
Видання розраховано на тих, хто цікавиться історією вітчизняної науки і освіти.

Книги підготовлені Видавництвом Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.
