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Прес-реліз

До 205-річчя заснування Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна у найстарішому вищому навчальному закладі міста 29 – 30 вересня 2009 р. відбудеться міжнародний науковий симпозіум «Харківський університет і серби». Його проведення здійснюється на підставі Договорів про співробітництво Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна з Бєлградським та Новіпазарським державним університетами Республіки Сербія. У програмі представлено понад 30 доповідей, що будуть виголошені на пленарному та двох секційних засіданнях: «Історичні зв’язки Харківського університету з сербами» та «Сербістика у Харківському університеті».
Крім українських науковців з Харкова, Києва, Львова, Запоріжжя, Кам’янець-Подільского, очікується прибуття сербських вчених з Інституту новітньої історії Сербії, Бєлградського та Новіпазарського державного університетів, зокрема, ректора Новіпазарського університету професора Чемала Долічаніна.

Під час роботи симпозіуму будуть працювати книжкові виставки «Професор А. Стойкович – ректор Харківського університету», «Сербська книга із фондів Центральної наукової бібліотеки імені В. Н. Каразіна», «Сербістика та югославістика у Харківському університеті», «Нові надходження сербської літератури».
Початок роботи першого пленарного засідання - 29 вересня о 9.30 (Зал засідань Вченої ради університету, IV поверх Головного корпусу). 
Секційні засідання розпочинають роботу з 13.00 у Центрі болгаристики та балканських досліджень імені М. Дринова та Центрі краєзнавства (ауд. 4-93 та 5-111 Північного корпусу). 
30 вересня по закінченню другого пленарного засідання з 11.00 в конференц-залі ЦНБ (IV поверх) відбудеться презентація третього тому «Украсу» - «Українсько-сербського збірника» за участю його головного редактора, доктора філологічних наук Деяна Айдадчича. 
Телефони для довідок: 707-55-47, 707-50-27 (доцент Страшнюк Сергій Юрійович, директор Центру болгаристики та балканських досліджень імені М. Дринова); 707-53-85, 707-56-68 (професор Куделко Сергій Михайлович, директор Центру краєзнавства). 
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