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Круглый стол

"ДЕМОКРАТИЯ ПО-УКРАИНСКИ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА"

29 июня 2011 года в Харьковском национальном университете им. В.Н. Каразина состоялся «круглый стол» на тему "Демократия по-украински: вчера, сегодня, завтра", к участию в котором были приглашены ученые и специалисты в области философии, социальной психологии, политологии, экономики, общественные и политические деятели, предприниматели. 
Инициаторы мероприятия: Гражданский совет Харьковщины, Ассоциация "Духовно-интеллектуальный выбор", Союз предпринимателей Харьковской области, Региональный филиал Национального института стратегических исследований в г. Харькове, Ассоциация политологов Слобожанщины, Харьковская ассоциация политологов, Союз молодых демократов, Союз молодых государственных служащих Харьковщины, Слобожанский региональный центр, Харьковская областная организация профсоюза предпринимателей, Фонд местной демократии, редакция научного журнала "Социальная экономика", Общественный совет при Харьковской областной государственной администрации, управление внутренней политики и связей с общественностью Харьковской областной государственной администрации – поставили своей целью провести коллегиальный анализ кризисных явлений в функционировании демократических механизмов Украины, обсудить возможные пути их преодоления и выработать варианты развития украинской демократии. 

Данный круглый стол являет собой третий шаг в осмыслении социально-экономической и общественно-политической проблематики украинского общества, проводимой в рамках начальной инициативы Ассоциации "Духовно-интеллектуальный выбор", редакции научного журнала "Социальная экономика" и Союза предпринимателей Харьковской области. 
Первый круглый стол на тему "Мораль и экономика" позволил сделать вывод о том, что в мотивации человеческой деятельности фактор моральности несовместим с фактором максимизации прибыли. Поэтому изменение духовно-нравственного климата в обществе возможно только посредством трансформации экономических отношений таким образом, чтобы на смену мотивации обогащения пришла мотивация самореализации, что возможно лишь с изменением статуса частной собственности на средства производства. Творческая самореализация гармонизирует духовное и материальное как единый путь достижения счастливой одухотворенной жизни и эффективного использования человеческих способностей и знаний ( главного ресурса постиндустриальной экономики.
Второй круглый стол на тему "Развитие института частной собственности как фактор гуманизации общественных отношений" показал, что функционирование института частной собственности на средства производства исключительно во благо общества возможно только при условии утверждения в стране реального народовластия и введения действенного общественного контроля за деятельностью предпринимательских структур. В качестве одной из мер предложено изменение порядка формирования представительных органов власти таким образом, чтобы в них были адекватно представлены все социальные страты. 

В рамках круглого стола "Демократия по-украински: вчера, сегодня, завтра" выступили:
Задорожный Григорий Васильевич, главный редактор журнала "Социальная экономика", доктор экономических наук, профессор;

Зобов Марк Иванович, председатель Ассоциации "Духовно-интеллектуальный выбор", кандидат технических наук;
Фисун Александр Анатольевич, заместитель директора по научной работе Регионального филиала Национального института стратегических исследований в г. Харькове, доктор политических наук, профессор; 

Дудко Валерий Владимирович, Слобожанский региональный центр;

Куц Галина Михайловна, докторант кафедры политологии Харьковского национального университета им. В.Н. Каразина, кандидат философских наук; 

Никитин Владимир Валерьевич, профессор Харьковского регионального института Национальной академии государственного управления при Президенте Украины, кандидат исторических наук; 
Полищук Игорь Алексеевич, ученый секретарь Харьковской ассоциации политологов, профессор кафедры социологии и политологии Национального университета «Юридическая академия Украины имени Ярослава Мудрого», доктор политических наук;
Сазонов Николай Иванович, профессор Харьковского национального университета им. В.Н. Каразина, доктор философских наук;
Бугло Елена Леонидовна, зам. начальника управления внутренней политики и связей с общественностью Харьковской областной государственной администрации;
Романюк Александр Иванович, доцент кафедры философии и политологии Харьковской государственной академии культуры, кандидат исторических наук;

Рубан Валерий Владимирович, доцент Международного Соломонова Университета, член Правления Общественного совета при Харьковской областной государственной администрации, кандидат исторических наук;

Требин Михаил Петрович, президент Харьковской ассоциации политологов, заведующий кафедрой социологии и политологии Национального университета «Юридическая академия Украины имени Ярослава Мудрого», доктор философских наук, профессор.
Щербина Владимир Александрович, профессор Харьковского национального университета им. В.Н. Каразина, доктор физмат наук; 

Сухов Леонид Иванович, народный депутат СССР (1989-1991);
Шевчук Анатолий Арсентьевич, член Президиума Гражданского совета Харьковщины;

Маймескулов Леонид Николаевич, профессор Национального университета «Юридическая академия Украины имени Ярослава Мудрого», кандидат юридических наук,
Титов Владимир Данилович, профессор Национального университета «Юридическая академия Украины имени Ярослава Мудрого», доктор философских наук;
Коврига Александр Владимирович, заместитель главного редактора журнала "Социальная экономика", кандидат экономических наук;

Прус Алина Николаевна, благотворительный фонд Дэвида Линча, кандидат философских наук;
Лелюк Владимир Александрович, доцент Харьковской национальной академии городского хозяйства, кандидат технических наук;

Куракса Вячеслав Михайлович, Центр прав человека «Древо жизни», кандидат биологических наук;
Гернет Надежда Дмитриевна, председатель Ассоциации "Женщины в науке и образовании"; 
Крысенко Алексей Владимирович, доцент Харьковского национального университета им. В.Н. Каразина, кандидат философских наук;
Ратинова Людмила Васильевна, секретарь Совета старейшин Союза предпринимателей Харьковской области;

Трусей Леонид Гаврилович, Ассоциация "Духовно-интеллектуальный выбор".
Участники «круглого стола» по итогам многоаспектного анализа кризисных явлений в функционировании демократических механизмов Украины прищли к следующим выводам:

1. В основе кризиса украинской демократии лежит неготовность народа Украины, продолжающего по инерции советских лет тяготеть к патерналистской модели общественных отношений, в полной мере осуществлять те активные гражданские функции, которые возлагаются на него в демократических условиях. Помимо поведенческих стереотипов эта неготовность имеет своими истоками также и отсутствие у граждан Украины должной политической и правовой культуры. Усугубляется эта негативная ситуация и крайне низким прожиточным уровнем большинства населения страны, что резко снижает общественную активность людей, вынужденных все свои силы и время отдавать борьбе за существование.
Вместе с тем было бы ошибкой считать сложившуюся ситуацию безысходной для украинской демократии. Как показали те же события времен президентской избирательной кампании 2004 года, народ Украины несет в себе мощный гражданский потенциал, которым, к сожалению, за все постсоветские годы так и не смогла распорядиться во благо народа украинская политическая элита.
2. Развитие демократии в Украине возможно только через раскрытие внутреннего потенциала украинского народа, пробуждения в нем гражданских начал, политического и правового просвещения, структурирования и самоорганизации. Только просвещенный и организованный народ, вдохновленный высоким смыслом совместного бытия, способен быть хозяином своей судьбы, осуществлять реальное народовластие.
3. Переход украинского общества из нынешнего состояния, как объекта манипуляции и эксплуатации, в состояние субъекта, творца своего настоящего и будущего, может осуществиться только при условии, если его духовно-интеллектуальная элита приступит, наконец, к исполнению своей общественной функции и перейдет от многолетних раздоров и шатаний к согласованной работе на благо украинского народа.
Консолидация интеллигенции во имя процветания нашего народа, организация ею диалога между всеми участниками общественно-политического процесса и выработка всем народом согласованных представлений о будущем страны, в том числе представлений об украинской демократии, – вот то первое и необходимое условие, без которого невозможно поднять народ из его нынешнего незавидного состояния. Найти в процессе диалога путеводную звезду нашего народа – его национальную, общенародную идею, мечту, идеал – и выстроить демократический путь к этому идеалу – вот в чем заключается сверхзадача украинской интеллигенции, ее историческая миссия! 
Зобов М.И.,

председатель Оргкомитета

2
3

